emosepcusn
KOHmMPOAbHOIU padomul no mamemamuxe 60 2 Kiacce
3a 3 uemeepmo
(k yueonuxy Mopo M.H., banmoeoii M.A. u dp.)

1. Pemm 3amauy:
CKOJIBKO JIanOK y 3 KPOJIMKOB, €CIIM Y KaXKJI0I0 KPOJIMKA 10 4 J1anku?

2. 3aMeHHM YMHOXXEHHUE CII0KEHUEM M BBIYMCIN 3HAYCHHUE BBHIPAKECHUI:
26-2= 4-5= 19-2=

10-5= 3:6= 8- 1=

3. CpaBHU BBIpaKEHUS:

19-3...19+19+19 5-3...3-35
9:0...0-99 (45-42)-6...2-6

4. Pemn ypaBHEHUS:
12 +x =30 x—29=50

5. Haueptu kBazmpat co CTOpOHOM 4 CM M BBIYHCIIA CYMMY JUJIMH €r0 CTOPOH
(mepumertp).

6 *. CocTaBb 1 3alHILY [ITh JBY3HAYHBIX YUCEN, COCTABIECHHBIX U3 LUdp 5,
6, 7, 8, uU(PHI, KOTOPBIX CTOSAT B BO3PACTAIOIIEM TOPSIIKE.



